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2. Uch oFfdrd 20 HIcY &1 5 APBUS H dUT S MY
&1 20 Miex Y 3 B8 F a9 Rl ¢l Afad hH
37T =TT SiTd Hif

A.10 m/s


https://dl.doubtnut.com/l/_f7cIaBe0oTbV
https://dl.doubtnut.com/l/_s74QJHU9pQlc

B.15 m/s

C.5m/s

D.20 m/s

Answer: C
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3. U &R 30 foprl o1 37d d1eT 60 fadi/auer 3
deiT 3399 3111 30 el g3 3fiaa aret 40 fopH/aver
A g Bl g1 IAT B pol A H BR Bl 3

SIKIGEASY


https://dl.doubtnut.com/l/_s74QJHU9pQlc
https://dl.doubtnut.com/l/_ZUS02dA9df1x

A. 48 km/hr

B. 36 km/hr

C. 24 km/hr

D. 60 kmm/hr

Answer: A

O S s &

4. TP RTH 60 Hie? o dRUTdTA | Uep Hieff a1 o
U AR A IR A SITdl & a1 33t 9 A glaw Ugel


https://dl.doubtnut.com/l/_ZUS02dA9df1x
https://dl.doubtnut.com/l/_qdezKdcjHD09

R ® 1 fiFe 915 a9y 9gg ST &1 R H
31d, 9T 9 37ad 99T STTd HIfST|

A. 2 Hie3 /A®Ug, 0 Hiey /AHus

B. 0 Hic /&g, 2 Hiey/JAHus

C. 10HIe3 /AHUs, 20 Hicy/AHhus

D. 20 Hie3 /&g, 10 Hicy /AHUs

Answer: A
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5. 0 & AT Ub BR O A TcTdhr 40 APBUS §16 AR
gt &1 AT aToNT JEaR I8 BR 10 APHUE J1G
B W Ugddl &1 STd dhifsrel

L.

(i) I B YUH 40 JHUE § BR Pl 37Td dred a2
3Td 3T
(ii) Tl A1 § BR B 30 el qT 379d 3971
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8. O o U 1faH ol o1 fRRAfT-THT ITH garfan
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9. X 314 W IfdHAH UPh HUl &l & Iug

(z — t) 9 o & wafeld €1 sid Hifare-

(i)t = 0 IPUS I t = 2UHBUS db & JAIRIA H
HUT o] fRRATIH, 3 31, 37T a1ed, 371ad 97|


https://dl.doubtnut.com/l/_2UvvhCPLSR24
https://dl.doubtnut.com/l/_KXrRoIUP45HB
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(Yt = 0IAPUS T t = 6 YPHUS ddb o JHATRTCA
U1 I fAReToH, a3 3, 37Td el Ud 31T 9|
(iii) t = 1 TPV dATt = 3 HUS W HUT BT I
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10. 7= # Ueh 1A G BT 99T -7 AT UGieid
¢! 57 Hifrel

(i)t = 0 t = 4 HbU & &I G bl AT dqT

S9P gRT I Gl
(i)t = 0" t = 6 YobUg & &I G Bl AT

AT ST gRT dd gt

O A&
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11. fpd) 1o T Y AT x I73 ¢ & A1y Y
BT & AR Tact el 8-

r=1"+3

STet x Hex & det ¢ Jevs 7 8l

ST Pifav]

(i) t = 0 JAPUS AUT ¢ = 3ABUS W PHUT I RAf|
(i)t = 2 APUS A t = 4 JBUE &b H~RTcA H HUI
1 37T 9|

(iii) t = 5 APUS R &HUT [ 97|

O A&
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15. X-3181 & 37f&Ql A PBUT B IT-THT TH
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16. STy o H yefid fosell o1 & o7 IHa W6 A
§1d HIfTe-

(i) 92" 20 UPUE H HUT gRT I QI Ud SHDI
[ERIRET

(ii) t = 20 ¥ 40 ABUS & &g PHUT gRT I &31 Ud
3T faATI|

(i) UYH 40 ADBUS H HUI gRT dF @I Ud SHDI
[ERIRET

(iv) O & 20 HPBUS Teb PHUT &b 3 7, NI ITcd
T 37T @R OT|

(v) O & 10 HhUE db &b H=RTcl H PHUT B AN

RUT|


https://dl.doubtnut.com/l/_pbxWk2Ue1DVf

(vi) t = 0 TPUg T 20 BV & &I PHUT P 3d

@Rl
(vii) t = 5 UHUS T HUT B @30T|

(viii) t = 20 TPHUS W HUT B &R UT|



https://dl.doubtnut.com/l/_pbxWk2Ue1DVf
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19. Il XM H IfAATT Ueh HUT Bl «RUT (a) AT
(t) U1 ety o H UGfeid &1 ol T YRS 7 2
Hiex/Abvg g1 Sid BIfeiv (i) t = 3 Jcbug dqAT
t =16 APUS W B B P (i) t =0T t =6
APBUE P I PHUT B A RO
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20. X-318 & 37feer Ifd & I8 HoT HI (Afd Ay
HIPIUT GRT &<h &

r=At + B* +Ct+ D

STet o Hex ¥ daT ¢ J&vs & &1 fAadie AB,C I D
& Hifdsds AT BHIE 1,4,-2 T 5 & &71d HIfT

(i) AB,C @ D & faHig T

(i) t = 4 YPHUS TR FHUT B A dAT R UT| 1

(iii) T2H 4 JHUS H HU] BT 37 a7

(iv) U 4 TcbUg H PHUT Bl 37T RO

O dfd &
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21. U HUT YRS I 5 HIe3/AHBUS a2l UhedH

@RU2 /O @4 X e P R v v

Bl gl 5I1d DIfSe-

(A) 2 HPBUS dTG HUT BT 7|

(B) U2H 3 TchUg H HUT b fARATYT AT dF & 718
3l

(C) fapa THY S1G HUT BT AT 15 Hier/AHUS EhTT?
(D) 21 HIc/IABUS I Ul hR b BT fba-t g3l
I HM?

(E) Tt AHUs H HUT faba g3t a3 el &7

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_WAa8wcngRGYv
https://dl.doubtnut.com/l/_WkrR2q4qz3ig

22. I3 39 H UHHHAT @R 0T ¥ IAHTT TP BT Bl
&1uT ¢ W T 10 He3/AH0E &1 5 JHUS 1 I3 20
e /JAHUS &1 ATAT &1 &10T ¢ A 3 Ugel BT &l a3

=T YT?

O dfa &

23. IR @M H A HUT BT &[0T ¢ = () YbUg W
P1 10 HR/ABTE & B THIAM @RI
4/ P 3rcpid faEE R

(i)t = 3A t = 5 APUs & oI PBUT Bl A T


https://dl.doubtnut.com/l/_WkrR2q4qz3ig
https://dl.doubtnut.com/l/_pRrqf7cmZCsj

T 8?

(ii) AR THUs H FHUT BT 311 7 7 87

O drd &

24. U HUT faRHEGRAT I UHYHME davor 4 Ifd
YR &l &l ¢ JBUS YTd HUT BT I3 100 Hiew/

IhUS YT STP 1 YbUS d1¢ HUT Bl I3 150 Hiew/

IPHUg gl STdT g1 ST1d HIfST
(i) PUT BT @ROT (ii) (¢ + 1) d YhUS H HUI gRT Y

&l

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_pRrqf7cmZCsj
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25, Uch FH @RUT & 3id IRl ¥l H Ifel Bl
31T 0T YA AHUS T 10 Hiex dUT g7 IbUs H 20
Hiex gt I ATl 1 DUl Bl YRS I3 AT &R0l

GIGKAIE Y

O dra &

26. Uh HUT t = (0 YhUs R URMAS 97 3 Hiew/
ABUE § UHAAH R0 4/ P wef|
z, = b Hiex Bl AT I X 3781 DI ¢qTHD feom o

I IR BT B


https://dl.doubtnut.com/l/_gQoneLoekgH8
https://dl.doubtnut.com/l/_DDb531w59LYE
https://dl.doubtnut.com/l/_tNDWZr2WnZCt

(i) t = 2 AbUg W HUT &1 971, [ dT fawma—
ST ifav]

(ii) STd 0T BT AT 5 Hiew/AhUg & HUT HI AT T
&7

O dra &

27. 50 foHt/guer &Y Il A A Uh BR o
TPTIHR 6 HIex Pl g3l TR b & Mt 81 I BR 100
fept/auer 1 T A STfe A & dl PR 3§ I
fpet AdH o1 H &b SRPA?

A.12m


https://dl.doubtnut.com/l/_tNDWZr2WnZCt
https://dl.doubtnut.com/l/_FMr95R7m9KAV

B.24m

C.36m

D.48m

Answer: B
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28. 80 fopHl/guer &I a1 ¥ A Uh BR db
PR 10 ABUE H Ab ol 3l € I PR 120
fet/auer Y T I faaE & @ R 39§96 I

P FAdH THI & ®b SRPAM


https://dl.doubtnut.com/l/_FMr95R7m9KAV
https://dl.doubtnut.com/l/_xW1T5EmUoDCR
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29. ¢fthsp R &1 & 14 R BR favmE=AT A
2/ 7 RO A T aR e 21 34 &,

fAard =ret 10 Hiez/Apus A Uits A 3777 §37 Th PR

®l UR axdl ¢l IfE Th d BR U g faen H sifaaH
g dl

(a) PR b= THI §1G b Bl IR Ho11?

(b) ®R faod-1 g3 T B & dI¢ b Dl IR BRfl?

ltbr (c) ¢ Bl UR Dd JHY DR Bl ATl T &PI1?

(d) 7h 9 BR & RATA-THI I FifU|
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https://dl.doubtnut.com/l/_6Wam8GnZs0f2

30. 784 Hiew HA AR HI A T TH g
faRTHTaReT T BI8 & ! &1 5d hifaiv

(A) 2 ABUE d1< 3G BT 37 44T gl dct F HaTs Il
&7

(B) 31 U&19UT & febei THY §Tq Yool A THRRPII?
(C) gedl R TIRId FHY Jig &1 I T 8P ? (

g=98 / 9

O rd &



https://dl.doubtnut.com/l/_6Wam8GnZs0f2
https://dl.doubtnut.com/l/_GdsuFtBeYBKs

31. Ub YceR 20 HIcY/Abvg & 991 A gedl del A
FEfeRr FW B MR BeEr  SEr R
g=10 /  °HMF R s7d BIful-

(A) TeeR gRT ATt HegwH St |

(B) t = 1 APBUS W YR Pl 31 4T HTS |

(C) t = 3 UPUS W YR Pl I3 AT HaTs |

(D) UeeR I cilcdr FaquT faig ded 3 H o1 IHd|
(E) ¥7quf 38T | qeeR Pl 37 =1et Ud 31 397

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_U5uHZ25yftHl

32. U Ul Bl J2dl A HedieR HW I 3R 40
fMeR/AHs F P F Hdr FA@r R

g=10 / * TR ST BIfoTT|

(i)2 WU Il BUT gRT dF hI TRt QT TAT SHBT
faRT |

(i) 4 APV g PBUT GRT dF I SRT I dUT SHPBT
faRT |

(iii) 6 TBUS ITc PUT GRT I B TR &31 AUT SHPBI
faRT |

(iv) 2" 4 APBUS H HUI bl 31Td I AT Ad
3


https://dl.doubtnut.com/l/_hok9OFHVgO4g

(v)SPUT o G&YUT A 919 g2t &R 3T db &b H~RTcl
H U1 bl 3d ATeT a1 3Hd 37|

O A&

33. Ush 3ig 100 Hicy/IAHus &l dled A HW hl 37N

B AT 21 3 fpda THI §1¢ aTa 31Tt 2°

A. 10 sec

B. 20 sec

C. 5 sec

D. 15 sec


https://dl.doubtnut.com/l/_hok9OFHVgO4g
https://dl.doubtnut.com/l/_bzk06tb3AJBP

Answer: B
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34. gedl dl R Uah @l fdg A @1 3ic I9H IRf9%
el 40 HIR/AHBUS & HedieR HWR hl 3R Hebl
STl &1 Igett 31G thap o 2 ABUS S1G ggie 3G Uschl
Sl 81 fobaq WA &1 G g FAH HAE R
SHin <g=10 / 2)

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_bzk06tb3AJBP
https://dl.doubtnut.com/l/_DecLivwxKxSz

35. faRmTaRe A = PIvdT g31 Uek v et T

31eft &Y 31f~aH Abvg H dF AT 81 s Hifav|

(A) fopa THY A fug gar & Igd1 &2
(B) fivg fpat HarE frdat HaE A = Avar &2

(g: 9.8 / 2)

O A&

36. U Y2k Ueh U H b w9 I (favmHma=an) A

BIg &I a1 €1 IR & il I caeH &I eafq
UceR Blg S & 2.056 JdHUS 16 AT Mt &l AfG


https://dl.doubtnut.com/l/_VggbHfqXDRXb
https://dl.doubtnut.com/l/_gNrn805QZHIe

arg H egfd &Y ATl 350 HIR/ABUS dAT g = 9.8
iex/Aus? & dl HU HI IMERTS 571 BTl

A. 9.6 M3

B. 25.1 Hic?

C. 196 fex

D. 19.6 Hiex

Answer: D

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_gNrn805QZHIe

37. 40 Hiex HAI HAR &I IS I b g Healer
FWR B 3R 10 HeR/ABvE T F bl STt 2

g = 10 Hiez/Iwus? ga= S71d HifoTe
(i) ic fepd FHA d1C Yol A ThRIdi?
(ii) 9ol IR CaTd HAY STchT 5T T gPIT?

(iii) 31 & Thab T I Y2t W TR b &b H=RTcl
¥ 3fe &Y 37Td ITeT 9T 3R 39T =T &7

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_dmlUmmz0nBOu

38. Uh Hleft gsh W Uh BR A 40 fhHl/guer &l
Il & R Bl 3R, T SR B50 fobdl/guer b
Il ¥ R 1 37, dYT dIRI dR C 70 fopHl/guer
&1 AT & Ufad fY 3R 1famm €1 sd Hifw

(i) A'Sh HTUST B BT 7|

(ii) B & HTY&T A BT Q77|

(iii) A o HTUST C BT 37|

(iv) C & HTUST A BT 37|

(V)A,B @ C & HTU&l gedl &bl T

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_5X2s87YoHq6T
https://dl.doubtnut.com/l/_mQBzOcmqUMv6

39, Us HIcIdIC Siid & UR STl & a1 aray Tdl &

(a) O fed 319 31 o ¢ (b) OF fe7 319 vapuH
ST &RT & 31 Hie? dic &l U 3R IET B TarIdl

UG PRl & aUT gEel 3R &I I H del 3094

Bl g1 IfE AT Hie? dic BT U &l Il I JH=E
o5 ST Y fopy &1 AT & v & qui gpf?

O ot s

40.T BR A dT B THIHH d1d 40 fedi/guer 3
U gl f&or # sfasd 81 39 o &t gt 5 fopHt 2
fawRTd feom & sifed v dRs) R C 89 gl BRI


https://dl.doubtnut.com/l/_mQBzOcmqUMv6
https://dl.doubtnut.com/l/_MfXkoY9ygtjJ

B 4 e & 3R & Add) €1 TR BR 6 a1
SITd HIfSIU|

O A&

41.120 Hie? ] Ueb veTial 54 fosdt/guer &l ard
A R e H S 8

Uedl & fpAN Ws Uh Wi &l I8 fobdd Iag 4 UR
HM?
A. 2 JHUS

B. 4 UhUs


https://dl.doubtnut.com/l/_MfXkoY9ygtjJ
https://dl.doubtnut.com/l/_kMtUCrY6dPzP

C. 6 UHUS

D. 8 U&HUS

Answer: D

O A&

42,31 31 A AT B gl dcl A Ueb ATY HedieR HWR
bl 3R PHLE 40 HIR/ABUS 9 60 Hicy/ABUS bl
ae & vafd & St &l g=10 /0

AT STTd hIfu|
(i) &1 ¢ = 0 YhUS W A & ITU& B I I3


https://dl.doubtnut.com/l/_kMtUCrY6dPzP
https://dl.doubtnut.com/l/_PlmNplqg4p3H

(i) &[0T ¢ = 3 APHUS W A & HAUE B PT 71
(iii) &0T ¢ = 5 AhUS W A &b HUE B &I A7
(iv) &UT ¢ = 7 APBUS TR A P HTUE B BT 77
(v) 80Tt = 3 APUE g 5 YhUs ) A & AU B I

=04y

O dfa &

43.T% HAR 6 Hars 20 HeR 81 &1t = 0 R 31G
1 4R 61 At A 5 Hlex/Abvg 397 A HeaieR A
I 3R T 3ic 2 HIHR Bl deil I 20 Hiey /AP 97
A HeafeR FR B AR 7T B ST & | FR B


https://dl.doubtnut.com/l/_PlmNplqg4p3H
https://dl.doubtnut.com/l/_D3l4CH9wpWAy

fgom eMTes ATdR Sid HIfavl

P

e
S b
20 HITUA&HTS
#Wémm

(A)31G 1 HTUE 3G 2 BT R

(B) &UT ¢ = 0 APHUS W 3G 1 & HIUE 3ig 2 BT I
2T 3g 2 & A48T 31 1 BT Q|

(C)t = 1/4 AhUS W 3G 1 & AU g 2 BT 7|


https://dl.doubtnut.com/l/_D3l4CH9wpWAy

(D) QT gl 1 31fd Uh &cT TRl I &b TGl
AR dd1sd fob 3ig foe 8o earadfi?

O ra &

1. A9 df fpd Ped &7

O @ s

2. 331 U4 foRTo § 397 3R 87


https://dl.doubtnut.com/l/_D3l4CH9wpWAy
https://dl.doubtnut.com/l/_SOaZ5WH7lLeT
https://dl.doubtnut.com/l/_ClqbaOXqCpb2

O A&

3. &3V, TR, =ret der 37 & i <t 0y 3rfeer &
der eI 3t ey Afeer €?

O &

4. foa AT & avq & 30Td I BT GRATOT 3RId

<1 b SRTSN gl &2

O ra &



https://dl.doubtnut.com/l/_ClqbaOXqCpb2
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https://dl.doubtnut.com/l/_2VfxZO9HWrOA
https://dl.doubtnut.com/l/_HArTFDARO66r

5.0 BR v; ATl A 5,631, ALY vy ITA I 55 G

g B 81 BR B 3T d el bl 719 fAf Qe

O &

6.Uh BR v; I I ¢t; Y b, AAYTd vy dlel
to IAY A Id Bl &1 PR DI 3d g1 BT q4
IGIEEIY

O &
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7. dTceIfO1h 3371 & YRHTUT Y RIT Hed &7

O A&

8. TTT T AT hI It AT IfA &2

O A&

9. fooddl ifeA a¥xg & drfie 91 (v) dAT
R () & T ey &7

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_w5S1cbsGS9bS
https://dl.doubtnut.com/l/_BCixY1MzE5Fo
https://dl.doubtnut.com/l/_auorJYL3PQv1

10. RUT & T drcqd 82 Ig 31feer fr § 3rerar

AfGer? gd! S| AES aT fady I3 feifee

O da &

11. fooddl 9 & drcgifUls 31 9 drceifOiss RUT H
eef fafgu|

O A&
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12. Usp A I1fd A =T areq @2

O dfa &

13. 1 AT foaReg # I fBAPBT A BUMTHSB &

bl &7

O dfd &

14. 1 TRl avq Y TTeT BT AT AVITHSD &l Hebdll

2?2 T BI?

f ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_l7uE9j2jN07L
https://dl.doubtnut.com/l/_6nGh33DpvJVi
https://dl.doubtnut.com/l/_IirsWEDuEdrP

O @

15. fAY ITB BT ST =T Uefd HIdr &2

(i) FRfT-T9T I, (i) I —9HI ATH

O A &

16. I-IHT AP AT FHI-37YT & g &b 9PT Pl

AThe T wefeld BT &2

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_IirsWEDuEdrP
https://dl.doubtnut.com/l/_Hk4Lns8N35cs
https://dl.doubtnut.com/l/_fA0llRKxfUWG
https://dl.doubtnut.com/l/_JBw3hHWxL8tL

17. RUT —FHT AT dAT JHI-378] &b a1 B YT Bl

ATBe T Uefold BT &2
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